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Auf die Plätzchen, fertig, los!
Konzert für Kinder in der Vorweihnachtszeit (ab 3 Jahren)

Wie kann der Nikolaus an einem Tag zu allen Kindern kommen? Was macht der Weihnachtsmann im Sommer? Warum geht es am Eismeer "heiß her"? Diese und andere Fragen beantwortet Wolfgang Hering, bundesweit bekannter Liedermacher aus Groß-Gerau, in seinem vorweihnachtlichen Konzert für Kinder.

In einem lustigen Schneetreiben verwandeln sich alle Kinder in Schneeflocken und pantomimisch werden Plätzchen gebacken. Das ist eine schöne Art, die kalte Jahreszeit zu begrüßen. Nach einem lustigen Winterhüpfspiel treffen die Kinder den Schneemann mit seiner Frau. 

An einem Matschtag können alle mitstampfen. Dabei kann allen ganz warm werden. Ein buntes und besinnliches Mitmachprogramm für die Zeit, wo es draußen früher dunkel wird und drinnen die Vorfreude auf das Fest wächst. Mit vielen Liedern rund um Advent und Weihnachten.

Am Schluss des Programms können alle Kinder die Sternenfänger darstellen, die versuchen, die Sterne vom Himmel zu holen. Ein buntes besinnliches Mitmachprogramm mit vielen neuen Kinderhits.
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Wolfgang Hering

Kinderliedermacher und Buchautor




